NOTICE DE MONTAGE

LIGNE DE VIE

m
am,

(EN 795-Classe C)

DISTRIBUTION Eix ation sur potelet bridés ©

Utiliser uniquement
la visserie fournie par
GM Distribution.

Lmax=15m

0 — Fixation des potelets d’extrémité et intermédiaires.
1, 2, 3 — Fixation des éléments hauts de la ligne de vie.
4,5, 6,7, 8, 9 - Fixation de I’absorbeur et du tendeur.
10, 11 — Réglage de la tension du cable.

12 — Fixation de la plaquette d’identification

Bridage Potelet Standard
1 Potelet

2 Bride

3 Tige Filtée M12
4 Rondelle D12
5 Ecrou HM12

6 Ecrou PALH M12

4 -
2
_ - Fixation Piece d'Extrémité sur
1 \ Potelet Standard
1 Potelet d'extrémité
2 Ecofix1
3 Colerette
4 Vis H M12X40

Fixation Piece Intemédiaire de
Ligne de Vie sur Potelet

1 | Potelet Intermediaire 3
FERN
Piéce Intermédiaire de
Ligne de Vie
3 Colerette

4 Vis Téte H M12X40

Fixation Renvoi d'angle
ECOFAST sur Potelet Standard

1 Potelet d'extrémité

Renvoi d'angle
ECOFAST

3 Colerette

4 Vis Téte H M12X40

@

...... » - ﬂxl@

Ligne de vie SANS absorbeur d’énergie

Ligne de vie AVEC absorbeur d’énergie

Montage de I'absorbeur
- 1

Piéce d'extrémité

2 Axe @12 +Goupille

3 Absorbeur

4 Cable

—

B —t GO D | 4

A Dévissez au maximum le tendeur avant de le monter

©)

Fixation Tendeur

1 Platine d'extrémité

2 Axe+Goupille

3 Tendeur Pré Regleur

Ce document est la propriété de GM Distribution — ZAC du Baconnet- 298 Allée des Chénes- 69700 MONTAGNY - Tel. 04 78 56 22 73- Fax 04 72 30 09 91 - Tous droits réservés

171218




Kit d'extrémité
1 | Bloc Serre Cable
2 Cosse Coeur

. Fixation du cable sur le tendeur
3 2 1 Tendeur
4 |
2 Axe+Goupille
3 Cable Bouclé
4 Cape Flexible

3 Tendeur

Serrage de la ligne :

Tourner le tendeur
pour ajuster la
tension

La zone Verte doit se situer au centre du curseur

Ce document est la propriété de GM Distribution — ZAC du Baconnet- 298 Allée des Chénes- 69700 MONTAGNY -

Serrage des
deux écrous

Fixation de la plaquette
d’identification S.T.R

x |

TR

Tel. 04 78 56 22 73- Fax 04 72 30 09 91 - Tous droits réservés

+ PROTECTION INDIVIDUELLE OBLIGATOIRE -
CONTRE LES CHUTES

Fixer le panneau de
sécurité a l'acces en
toiture

171218



